INSTITUT TECHNOLOGIQUE

10, rue Galilée

77420 Champs sur Marne
Tél : +33 (0)172 84 97 84

www.fcba.fr

Demandeur : WINNCARE France
4, Le Pas du Chateau, 85670 Saint-Paul-Mont-Penit

Site de production WINNCARE France
200 rue Charles Tellier

Actiparc de Grézan

30000 Nimes

N°SIRET : 950 020 180 00036

Le(s) produit(s) ci-dessous référencé(s):
Support a air motorisé AXTAIR AUTOMORPHO® Plus
Reéférences : VAXT4/AUTO-PA, VAXT4/AUTO100-PA, VAXT4H/AUTO120-PA

€quipé(s) de : ou constitué(s) de :

Compresseur référence VAXT/PAUTOP
Surmatelas a air motorisé a pression alternée d'une hauteur de plus de 11 cm d'air thérapeutique

Support (100% Polyether TPU - 80 mm) _
Housse PROMUST PU HD réf. THPH/AXT-H: Dessus: Maille 48% Polyester + Enduction 52% Polyuréthane - 210 +
10 g/m? - 525 + 25 um- Bleu Gris - Dessous: textile polyuréthane - polychlorure de vinyle antidérapant

Housse PROMUST CIC réf. THCIC/AXT90-H : Dessus Maille 58% Polyester + Enduction 42% PU Polycarbonate -
230+ 10 g/m? - 475 + 25 ym - Bleu - Dessous: textile polyuréthane - polychlorure de vinyle antidérapant

Enveloppe (100% Polyether TPU - 300 um - Transparente/Opaque)

Dimension totale : Longueur >194 cm x Largeur >86 cm
remplit{remplissent) les exigences des normes ou réglements techniques particuliers actuellement en vigueur :

Selon le protocole de la commission d'Evaluation des Produits et Prestations (CNEDIMTS) relatifs aux
coussins, matelas et surmatelas d'aides a la prévention des escarres suivant I'avis du 22 décembre 2009.

suivant les observations et résultats d'essais consignés dans le(s) rapport(s) d'essais FCBA:

Pour les tests matériaux : n° MA 23-0014-0146, MA 23-0014-0148, RES 236435 01, MA 23-0014-0149,
MA 26-0019-0192, MA 22-0071-0649, MA 22-0071-0651, RES 230091 01, MA 22-0071-0652, MA 26-0019-
0193, MA 26-0019-0191, MA 26-0019-0189, MA 26-0019-0190, MA 22-0071-0657, MA 22-0071-0654, MA
22-0071-0655, MA 22-0071-0656

Pour les tests feu : n° FE 26-0067-0365, FE 26-0067-0366, FE 26-0067-0363, FE 26-0067-0364

Pour les mesures de répartition de pression : n° MA 26-0019-0187, MA 26-0019-0188

Pour Ia notice d'utilisation : n° MA 26-0019-0186

Toute modification majeure apportée au produit présenté et testé entraine la nullité de la présente ATTESTATION DE CONFORMITE. Les
modifications éventuelles doivent élre notifiées par écrit dans les plus brefs délais au LABORATOIRE ESSAIS & MESURES du FCBA qui

decidera de la suite & donner.

La présente ATTESTATION DE CONFORMITE ne concerne que le(s) produit(s) soumis a I'examen par le demandeur. Elle ne peut en aucun cas
caractériser une constance de qualité de fabrication. Le FCBA ne peut s'assurer ni garantir que le produit n'a fait I'objet d'aucune modification et
qu'il demeure fabriqué et commercialisé sous les caracléristiques d'origine.




INSTITUT TECHNOLOGIQUE

10, rue Galilée

77420 Champs sur Marne
Tél: +33 (0)172 84 97 84

www.fcba.fr

rance
4, Le Pas du Chateau, 85670 Saint-Paul-Mont-Penit
Site de production WINNCARE France
200 rue Charles Tellier
Actiparc de Grézan

30000 NTmes
N°SIRET : 950 020 180 00036

Client :

The producl(s) mentioned below:
Dynamic Air Support AXTAIR AUTOMORPHO® Plus
Reference(s) : VAXT4/AUTO-PA, VAXT4/AUTO100-PA, VAXT4/AUTO120-PA

supplied as, or composed of:

Compressor reference VAXT/PAUTOP
Overlay Mattress : Type Air Dynamic : Alternating Pressure with a theraputic air height of > 11cm

Base: 100% Polyether TPU - 80 mm thickness

Cover in PROMUST PU HD ref. THPH/AXT-H - Upper Surface : 48% Polyester yarn with 52% Polyurethane
Coating - 210 + 10 g/m? - 525 + 25 ym - Blue - Lower Surface: Anti Slip Polyurethane/Polyviny! chloride coated

fabric
Cover in PROMUST CIC ref. THCIC/AXT90-H - Upper Surface : 58% Polyester yarn with 42% Polyurethane-

Polycarbonate Coating - 230 + 10 g/m? - 475 + 25 um - Blue - Lower Surface: Anti Slip Polyurethane/Polyvinyl
chloride coated fabric

Air Cell material : 100% Polyether TPU, Transparent/Opaque, Nominal Thickness 300 um
Overall size : Length = 194 cm x Width = 86 cm

meels the requirements of the standards or technical specifications currently in place :

According to the protocole provided by the CNEDIMTS applicable to Cushions, Mattresses and Overlay
Mattresses for help in the prevention and treatment of Pressure Ulcers dated 22 December 2009,

according to the observations and test results noted in the following FCBA reports:

Material Properties : n° MA 23-0014-0146, MA 23-0014-0148, RES 236435 01, MA 23-0014-0149, MA
26-0019-0192, MA 22-0071-0649, MA 22-0071-0651, RES 230091 01, MA 22-0071-0652, MA 26-0019-
0193, MA 26-0019-0191, MA 26-0019-0189, MA 26-0019-0190, MA 22-0071-0657, MA 22-0071-0654,
MA 22-0071-0655, MA 22-0071-0656

Fire Behaviour : n° FE 26-0067-0365, FE 26-0067-0366, FE 26-0067-0363, FE 26-0067-0364

Pressure Distribution : n° MA 26-0019-0187, MA 26-0019-0188
User Manual : n° MA 26-0019-0186

Any modification made to the product presented and tested may invalidate this Certificate of Technical Compliance. Any changes to the
product must be notified in writing as soon as possible to the FCBA Laboralory, who will determine if further testing is necessary

This Certificate of Technical Compliance only concerns the product (s) submilted for testing by the Client. It cannot be used as a guarantee of
conslant quality of production. The FCBA cannot ensure or guarantee that the producl(s) tested have not subsequently been modified and thal
they remain manufactured and marketed according to the original specifications.




